



昨天上午8:30,由无锡市委宣传部等单位主办的全市网民公益体育大会重要活动之一——“万象炫跑”,在无锡大剧院广场开跑。报名“炫跑”的2500多名网友从大剧院广场出发,经过金城湾公园、万象城等地标后回到大剧院广场,再次互相抛撒七彩粉末进行狂欢。  
薛晟/文 王庆民/摄

## 嗨,你别跑,看粉…… 5000多人昨天“炫跑” 两个半小时撒掉5000斤彩粉



“炫跑”过后,网友们一起庆祝

### 现场欢乐撒 5000多人撒了5000斤彩粉

“嗨,你别跑,看粉……”活动开始后,现场所有人都被身旁的“炫跑”者当成调色板,就连跟着主人一起来的宠物狗也没能幸免,大家都沉浸在“挂彩”的欢乐气氛中。

5.6公里的“炫跑”线路中设了7个彩色站,“炫跑”者但凡通过拱门、彩虹桥,就会有专门的工作人员向他们抛撒七色彩粉。尽管脚下是“七彩祥云”,但不少参与者还是热衷于将随身带的彩粉涂抹到认识和不认识的人身上。20多分钟后,跑得快的网友已经回到广场,签名、印掌、拍照留念……

头发成了“迷彩”的大学生小于特别兴奋,他说开跑的时候大伙

都还挺拘谨的,只是往熟悉的人身上撒粉,后来跑开了见人便撒,玩得挺高兴的。

10点左右,随着广场上的音乐换了,一名男子在舞台上向台下女友深情求婚,这下广场上的人们沸腾了,纷纷将手中的彩粉抛向空中,就像抛撒玫瑰花瓣一样迎接女主角上台。最后,两人在七彩粉末中相拥,让身旁的“彩人”们都醉了。

据组办方介绍,当天有2500多名报名“炫跑”的网友和预约广场狂欢的网友参与活动,加上现场临时加入的,总数在5000人左右。另外,七彩粉末实际上是玉米粉,当天用掉5000斤。

### 网上各种晒 集齐7个颜色可召唤神龙

11:00活动结束,身披“七彩”仍意犹未尽的“炫跑”者渐渐散去。不过他们也没闲着,而是忙着在微信、微博等网络平台上晒照片,将精彩瞬间上传网络与大家分享。

“青春就是色彩”“色彩的狂欢,比想象中更过瘾”……网络上,大家对这次“炫跑”活动赞不绝口。就连“无锡发布”也骄傲地宣传:很多人说咱们无锡人宅,其实“疯”起来也很拼。

有网友表示,为了参加“炫

跑”,自己5:30就起床往现场赶,亲身参与后果然不负众望,期待下一次的无锡“炫跑”。不少网友晒出自己的“彩人”照,有的还晒出自己坐着童车一起“炫跑”的宝宝,还有的则晒的是自家宠物狗的七彩照片。更有网友“呆在小房子里的鱼”打趣道,一趟“炫跑”下来,集齐7个颜色就可以召唤神龙。

截至昨天18:30,在新浪微博上有关无锡“万象炫跑MIXColor Run”的关键词点击阅读率,已经超过20万次。

### 事后洗刷刷 300多人冲洗路面6小时

两个半小时的“炫跑”活动结束后,随着参与者的离开,150多名志愿者和150多名工作人员留在现场进行善后工作,他们找来洒水车,冲洗留在广场上的彩色粉末。

据介绍,这些玉米粉做的彩

色粉末,虽然用水一冲就能稀释洗干净,可由于当天广场活动的面积有上千平方米,加上5.6公里的跑步线路,结果300多人花了约6个小时,一直到下午5点左右才把所有的彩色粉末给清理干净。



参与者一路“炫跑”



“炫跑”者“明星墙”上留下掌印

## 缺席运动会就扣发毕业证?

### 大学生:被辅导员“威胁” 院方:学院没这种规定

学院举行运动会,辅导员声称“不参加运动会就扣发毕业证”,无锡某高校一名大二女生对此感到很惊讶,难道因为学生缺席运动会学院就能扣发毕业证?

小赵也在该校读大二,他表示也听辅导员说过关于毕业证的事。虽说这可能是辅导员为了保证学生的出勤率才做出的无奈行为,但这个做法让他觉得很不服,“动不动就拿毕业证、扣学分来威胁学生,让人很气愤。”

记者昨天联系上该院团委书记单老师。据单老师介绍,应该是学生片面解读了辅导员的话,于是产生误解。院里组织的活动属于思政课的一部分,占两个学分,如果不参与将影响到这部分学分的获得,而无法修满规定的学分就会对毕业产生影响,但单纯地讲“不参加运动会就扣发毕业证”是不对的。而且,毕业证的颁发有一套明确的规章制度,院方一直严格执行这些规定,也坚持按章

办事。

记者随机调查了几名大学生,发现其中不少人曾被要求参与某些学校活动,且被辅导员“威胁”过。除了扣发毕业证,扣发学位证、扣学分、禁止参与评奖评优等严重后果,都被辅导员提到。学生小陈告诉记者,这些“威胁”有些确有其事,有些可能只是辅导员的夸大其辞,甚至还有一些是学生自己传的谣言。

对于学生们的抱怨,很多辅导员则觉得委屈。一名有着多年辅导员工作经验的老师表示,按照教学规定,学生需要参与一些课外活动,这些活动有着跟文化课一样的课堂纪律,不能随意缺席。而且学院组织的讲座、体育活动等都是出于对学生学习知识、丰富课余生活的角度考虑,对学生来说是好事。她认为,学生们应该严肃对待这些活动,如果有疑问可以跟老师当面讲清,以免发生误会。  
王学民

### 速读

#### 今年大闸蟹销量、价格双双降

大闸蟹上市有段时间,记者昨日走访发现,虽然今年是丰收年,但大闸蟹的价格和销量都不太好。在蠡桥水产批发市场一个摊位上,往年这个时候每天都有万余元的收入,可今年最少的一天收入仅2000元。

大闸蟹的价格比去年降了两成左右。据摊主高先生介绍,今年

公4两,母3.5两的进价每只是40元,可零卖一只就45元,而个头超过半斤的则有市无价。原本以为国庆假期可以赚个盆满钵满,结果让人失望。去年7天假期总共做了10余万元,最多的一天两万元,而今年总共就7万多,假期最后一天只有2000多元。整体算下来,营业额比去年降了近三成。  
匡笠

#### 市属国企公开招60名管理人员

今年下半年,无锡市市属国有企业公开招募60名管理人员。招募单位包括无锡市交通产业集团、无锡市政公用产业集团、无锡产业发展集团等,大部分岗位要求2-5年以上工作经历。

报考人员需大专及以上学历,或中级及以上专业技术职称。报名时间:即日起至10月31日(8:30-11:30;13:00-17:00)。考

生可登录无锡市国资委(<http://gzw.chinawuxi.gov.cn/>)“市属国企公开招聘”栏目、无锡人才网服务网([www.wxrcw.com](http://www.wxrcw.com))“名企招聘—市属国有企业公开招聘”栏目等网站,下载报名表格。另外,须以最高学历报名,并只能选择一个岗位报名,重复报名者经查实后取消考试资格。  
匡笠

### 突发

#### 清扬路茂业百货内 一男子跳楼身亡

昨天下午5点左右,无锡清扬路茂业百货商场内一男子跳楼,经抢救无效身亡。

据目击者称,跳楼男子20多岁,身穿白色衬衫。事发时,他先是在5楼玻璃围栏处站了一会儿,然后纵身跃下。由于事发突然,尽管男子身后的人几乎是同时上前去拉他,但还是没能把人

拉住。

一位知情者告诉记者,男子是陕西籍的“90后”,也是茂业百货4楼某餐饮店的员工。记者随后来到这餐饮店,但店员称负责人不在,至于商场内有人跳楼的事,回复是“不清楚”“不知道”。目前,当地警方正对此事进行调查。  
王学民



#### 双色球一周回顾

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖124注,单注最高奖金773万元,最低520万元;二等奖共计670注,单注奖金最高15.7万元,最低8.6万元。

在此期间,全国爆出一山西彩民单人拿下双色球第2014115

期101注一等奖,总奖金高达5.25亿元,刷新彩市中奖排行榜纪录,成为史上第三大奖。同时,也再次验证了双色球航母之舰的魅力——2元可中1000万,倍投可摘数亿元巨奖。  
胡姗姣